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Ανορθόγραφο κειμενάκι 

Διαβάζω δυνατά το κειμενάκι, διορθώνω τα λάθη που υπάρχουν σε αυτό και 
γράφω το σωστό ορθογραφικά κείμενο.  
 

Γιατί ο ιδρότας μας είνε αλμυρός; 

 

Ο ιδρότας μας αποτελίτε κατά 99% από νερό, ενό περιέχη και μεταλλικά άλατα σε 

ποσοστό 5% προερχόμενα κυρίως από χλωριούχο νάτριο. Είτε προκαλήτε εξετίας 

τις ζέστης ήτε λόγο συνεσθηματικής φόρτισης, οι αλμυρή γέφση του οφείλετε σε 

αφτή την ουσία. Η ιδρωτοποιοί αδένες βρίσκοντε μιρασμένοι σ’ όλλη την επειφάνια 

του δέρματος μας, σε μεγαλήτερο όμος ποσοστό στις παλάμες, τα πέλματα και το 

μέτωπο. 

 

Γιατί ο ιδρώτας μας είναι αλμυρός; 
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